10.

Prova libera n. 3

. Calcolare il limite

sinz — tan x + 22
im .
e—0 22 +log(l+ )

. Calcolare il limite

( 1 >1/<x—w/2>‘

. Calcolare il limite

. Calcolare il limite

I <1+Sin$)1/tanx
11m
NG

z—0

. Descrivere il comportamento della successione definita da

1+a?
ap = a > 0, pi1 = 2”.

. Descrivere il comportamento della successione definita da

n2+an

CL():CKEO, an+1:1—|——nz.

. Descrivere il comportamento della successione definita da

Qn

1+4+a,

ag = a > 0, An41 =

. Descrivere il comportamento della successione definita da

ag =« € [0,2], an+1 = \/2a, —a2.

. Ordinare dal piu piccolo al piu grande gli ordini di infinito delle seguenti suc-

cessioni: 5 5
n n
| 2
() (2) (n))2.

Ordinare dal piu piccolo al piu grande gli ordini di infinito delle seguenti suc-

cessioni:

ag = 1 ag = 2 ap = 1
ant1=1+ap, ant1 = /2 + a3, Up+1 = apV 1+ n2.



